

2. napirendi pont

**ELŐTERJESZTÉS**  
**Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**2021. szeptember 23-án tartandó rendkívüli ülésére**

**Tárgy:** A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2022. évi fordulójához történő csatlakozás.

**Előterjesztő:** Tóth Edina Kitti polgármester

**Előkészítette:** dr. Szivák Péter jegyző

**Döntés formája:** önkormányzati határozat

**Döntés típusa:** egyszerű többség

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma (a továbbiakban: Minisztérium) megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (a továbbiakban: Támogatáskezelő) közzétette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi pályázati fordulójának dokumentumait.

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás:

- a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás,
- a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás, és az
- intézményi támogatás

szolgál.

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer célja, hogy a szociális támogatási rendszerben azon a szinten történjen a döntéshozás, ahol a legtöbb ismeret birtokában képesek a rászorultságot elbírálni. Ennek megfelelően az önkormányzat által évente kiírt Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat) helyben kerül elbírálásra. A támogatás havi összegét pályázónként állapítja meg az önkormányzat. A megyei önkormányzat tetszőleges összeggel kiegészítheti a települési önkormányzat által támogatott pályázó vagy pályázók számára megítélt, települési önkormányzati forrásból fedezendő ösztöndíj összegét. A települési és a megyei önkormányzat által nyújtott támogatás együtt az önkormányzati ösztöndíjrész. A Minisztérium a felsőoktatásban már tanuló vagy a továbbiakban tanulni kívánó, szociálisan hátrányos helyzetű fiatalok támogatásához oly módon kíván hozzájárulni, hogy a települési (és a megyei) önkormányzat által megállapított támogatási összeget az önkormányzati támogatással megegyező mértékben – a Minisztérium hivatalos lapjában évenként közzétett értékhatárig –

kiegészíti. Az intézményi ösztöndíjrész egy főre eső maximuma a 2021. évi fordulóban 5.000 Ft/fő/hó volt (intézményi ösztöndíjrész).

A települési önkormányzatok számára a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerben való részvétel önkéntes. A következő évre vonatkozóan is a Bursa Hungarica pályázatok, illetve ösztöndíjak kezelésére kifejlesztett Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a továbbiakban: EPER - Bursa rendszer) van lehetőség a pályázatok kezelésére. Az önkormányzatok részéről a pályázaton történő részvétel feltétele az EPER – Bursa rendszerből letöltött csatlakozási nyilatkozat kitöltése, aláírása és a Támogatáskezelő részére 2021. október 1. napjáig történő elküldése. Az önkormányzatnak a csatlakozási nyilatkozatot abban az esetben is el kell küldenie a Támogatáskezelő részére, ha a korábbi pályázati forduló(k) során már tett ilyen nyilatkozatot. A csatlakozási nyilatkozat visszaküldése önmagában nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, az önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összegek odaítéléséről. A csatlakozási nyilatkozatot az önkormányzat a pályázatok kiírását követően nem vonhatja vissza.

Az **"A" típusú pályázatra** azok az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali munkarend), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat. Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2021. szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2022. őszén már nem áll fenn, úgy a 2022/2023. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra. Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2021/2022. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnal rendelkezzen.

A **"B" típusú pályázatra** azok az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű a 2021/2022. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett) pályázók jelentkezhetnek, akik a 2022/2023. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali munkarend) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni. A "B" típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2022. évi felvételi eljárásban először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanulmányaikat a 2022/2023. tanévben ténylegesen megkezdik.

Az „A” típusú pályázók részére az önkormányzatok 10 havi ösztöndíjat utalnak át, a „B” típusú ösztöndíj időtartama 3 x 10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév.

Az Önkormányzat a korábbi években is csatlakozott a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez. Úgy gondolom jövő évben is biztosítani kellene a településen élő felsőoktatásban részt vevő

gyermeket nevelő családok számára ezt a fajta támogatási lehetőséget, ezért kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztésben foglaltak megvitatása után az alábbi határozati javaslat elfogadni szíveskedjen.

**Határozati javaslat:**

**a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2022. évi fordulójához történő csatlakozásról**

Dudar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozni kíván a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2022. évi fordulójához.

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy gondoskodjon a csatlakozási nyilatkozat Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére történő megküldéséről, és a pályázati kiírás közzétételéről.

A Képviselő-testület a beérkezett pályázatok elbírálásának jogát a Polgármesterre ruházza át.

**Felelős:** Tóth Edina Kitti polgármester,  
dr. Szivák Péter jegyző

**Határidő:** 2021. október 1.

**Dudar, 2021. szeptember 22.**

**Tisztelettel:**

  
**Tóth Edina Kitti**  
polgármester





1. napirendi pont

**E L Ő T E R J E S Z T É S**  
**Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**2021. szeptember 23-án tartandó rendkívüli ülésére**

**Tárgy:** Zirc I. sz. fogorvosi körzettel kapcsolatos döntés meghozatala.

**Előterjesztő:** Tóth Edina Kitti polgármester

**Előkészítette:** dr. Szivák Péter jegyző

**Döntés formája:** önkormányzati határozat

**Döntés típusa:** egyszerű többség

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIV. törvény 13. § 4. pontja értelmében a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladat különösen az egészségügyi alapellátás.

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdése alapján:

*„(1) A települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik:*

*a) a háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátásról,*

*b) a fogorvosi alapellátásról,*

*c) az alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátásról,*

*d) a védőnői ellátásról, és*

*e) az iskola-egészségügyi ellátásról.”*

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet 9. § (1)-(2) bekezdés alapján:

*„(1) A vonatkozó jogszabályi rendelkezések szerint kell a helyettesítésről gondoskodni, ha*

*a) a praxisjog jogosultja a személyes szolgáltatásnyújtási kötelezettségének nem tud eleget tenni, vagy*

*b) a háziorvosi körzet tartósan betöltetlen.”*

*(2) A helyettesítést - miniszteri rendeletben foglaltakat is figyelembe véve - olyan orvos láthatja el, aki megfelel a praxisjog megszerzéséhez és a tevékenység gyakorlásához szükséges személyi feltételeknek.”*

A tartósan betöltetlen háziorvosi körzet esetében is a települési Önkormányzat(ok)nak kell gondoskodnia arról, hogy a feladat-ellátást helyettes orvossal biztosítsa.

Dr. Kőváry György László Zirc I. számú vegyes (gyermek és felnőtt) fogorvosi körzetet – területi ellátási kötelezettséggel – ellátó fogorvos Zirc Városi Önkormányzattal 2004. december

27. napján megkötött megbízási szerződése 2020. szeptember 30. napján megszűnt. Zirc Városi Önkormányzat 2020. október 1. napjától – határozatlan időre szólóan - rendelkezik a körzetre vonatkozóan működési engedéllyel.

Ezen naptól a Zirc I. számú vegyes fogorvosi körzetben élő lakosság ellátását Zirc és az érintett önkormányzatok megbízási szerződéssel – helyettesítéssel – biztosítják. A helyettesítést BOGNÁR és Társa” Fogászati Bt. (Székhely: 8000 Székesfehérvár, Hajnal utca 24., adószám: 21475142-1-07, Cégjegyzék száma: 07-06-011666, Bankszámla: Takarékbank Zrt. 73900047-10009794-00000000, e-mail: bognar7010@gmail.com, képviseli: Dr. Bognár Andrea ügyvezető), mint egészségügyi szolgáltatásra jogosult feladatellátó, és mint személyes ellátást nyújtó helyettesítő fogszakorvos Dr. Bognár Andrea (psz: 54092) látja. A jelenleg hatályos megbízási szerződése 2021. szeptember 30. napján lejár.

A helyettesítési idő alatt – 1 évig – heti 15 órában elégséges volt az ellátás biztosítása, melyre Zirc Városi Önkormányzat, mint a Nemzeti Egészségbiztosítási Alappal szerződött egészségügyi szolgáltató a körzetre vonatkozó teljes finanszírozást megkapta. A finanszírozás - a megbízási szerződés alapján - teljes összegben a feladatot ténylegesen ellátó fogorvos részére került átutalásra.

Azóta a körzet tartósan betöltetlennek minősül.

Dudar Község Önkormányzata – a képviselő-testület 46/2021. (VII.08.) önkormányzati határozata alapján – előszerződést kötött a DENTILFUL FOGÁSZAT Kft. (cégjegyzék száma: 02-09-324413, adószám: 26329149-1-41, székhely: 1135 Budapest, Lehet utca 62. 2. em. 2., képviseli: Dr. Szabó Eszter ügyvezető) (a továbbiakban: egészségügyi szolgáltató), valamint a személyes közreműködést ellátó Dr. Szabó Eszter (szül. neve: Szabó Eszter, szül.helye, ideje: Debrecen, 1987.07.21., anyja neve: Bukta Margit, Lakcíme: 1135 Budapest, Lehel utca 62.) fogorvossal (alapnyilvántartási szám/pecsétszám: 72920).

A doktornő a praxisjog engedély megszerzéséhez szükséges kérelmét - az előszerződés megkötését követően - a szükséges mellékletekkel benyújtotta az Országos Kórházi Főigazgatóság (OKFŐ) felé. Az OKFŐ azóta egyszer – augusztus 5. napján – kért be a Zirci Közös Önkormányzati Hivataltól a korábbi körzetre és ellátó fogorvosra vonatkozóan dokumentumokat (pl. működési engedély, szerződés), amely nem a kérelem része, azonban szerettek volna bővebb információt kapni a körzetre vonatkozóan.

Azóta Zirci Közös Önkormányzati Hivatal egészségügyi referense és a doktornő is többször próbált kapcsolatba lépni az OKFŐ-vel (telefonon és e-mailen, mert ezt kérték) azonban információt és választ nem kaptak, hogy a praxisengedély kiadása milyen fázisban van, vagy mikorra várható.

A napokban derült ki, hogy a doktornő üzemorvosi igazolásán (melyet ügyfélkapun, illetve postai úton eredetibe is benyújtott) nem látják tökéletesen az igazolást kiadó orvos pecsétjét, ezért a praxisengedélyhez újat kell benyújtania. A doktornő ezt az iratot újból benyújtotta, azonban a praxisengedély kiadásának dátuma bizonytalan.

2021. október 1. napjától szükséges a feladatot ellátni a továbbiakban is, azonban az eddig feladatot ellátó helyettesítővel – Dr. Bognár Andreával – már nem lehet, mivel a finanszírozás lecsökken. A teljes finanszírozás érdekében a feladat-ellátást heti 30 órába szükséges biztosítani.

Fentiekre tekintettel javasolom, hogy a Dentilful Fogászati Kft.-vel

a) a helyettesítésre megbízási szerződést és/vagy

b) amennyiben a praxisengedély úgy érkezne meg, hogy még az új praxisjog jogosultja – Dr. Szabó Eszter fogorvos - működési engedélyt is tudna szerezni e körzet ellátásához, akkor feladat-ellátási szerződést megkötésére kerüljön sor még 2021. szeptember 30. napja előtt.

Az a) esetben a megbízási szerződést, továbbá a szükséges egyéb mellékleteket (végzettség, üzemorvosi igazolás, felelősségbiztosítás, asszisztensre vonatkozó adatok, iratok, stb.) még a működési engedélyhez szükséges megküldeni a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya felé, továbbá a finanszírozási szerződés módosításhoz a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő felé.

A b) esetben egy hosszabb eljárás lenne, így a feladat-ellátási szerződés hatályba lépését majd ehhez szükséges igazítani.

„Sürgősség indoka”: az előterjesztés által tartalmazott okok miatt szükséges a döntés meghozatala, a kötelező feladat-ellátás folyamatos biztosítása érdekében.

Kérem Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

### **Határozati javaslat:**

#### **a Zirc I. sz. fogorvosi körzettel kapcsolatos döntés meghozataláról**

1./ Dudar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy - a Zirc I. sz. fogorvosi körzet működtetése tárgyában a folyamatos fogorvosi alapellátás biztosítása érdekében - felhatalmazza a Polgármestert arra, hogy

a) határozott időre kössön megbízási szerződést a DENTILFUL FOGÁSZAT Kft. (cégjegyzék száma: 02-09-324413, adószám: 26329149-1-41, székhely: 1135 Budapest, Lehel utca 62. 2. em. 2., képviseli: Dr. Szabó Eszter ügyvezető) egészségügyi szolgáltatóval, Dr. Szabó Eszter (alapnyilvántartási szám/pecsétszám: 72920) személyes fogorvosi szolgáltatásával.

b) az a) pont szerinti határozott idő: 2021. október 1. napjától a területi ellátási kötelezettséggel rendelkező fogászati alapellátás tevékenységre vonatkozó, feladat-ellátási megállapodás

megkötését követő, a körzetre praxisjoggal rendelkező fogorvosnak a Zirc I. számú vegyes fogorvosi körzetre kiadott működési engedélye véglegessé válásáig tartson.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert arra, hogy a - 46/2021. (VII.08.) önkormányzati határozata alapján megkötött előszerződést figyelembe véve – az Országos Kórházi Főigazgatóság által történő praxisengedély kiadását követően – kössön jogszabályban meghatározottak szerinti feladat-ellátási szerződést, akár az előszerződésben meghatározott legkésőbbi időpontot (2021. október 1.napja) követően is, a DENTILFUL FOGÁSZAT Kft. (cégjegyzék száma: 02-09-324413, adószám: 26329149-1-41, székhely: 1135 Budapest, Lehel utca 62. 2. em. 2., képviseli: Dr. Szabó Eszter ügyvezető) egészségügyi szolgáltatóval, személyes közreműködést ellátó Dr. Szabó Eszter fogorvossal (alapnyilvántartási szám/pecsétszám: 72920).

3./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az 1./-2./ ponthoz kapcsolódó szükséges egyéb intézkedéseket és jognyilatkozatokat tegye meg.

Felelős: 1./-3./ pontok esetében: Tóth Edina Kitti polgármester

Határidő: 1./ pont esetében: 2021. szeptember 27.

2./ pont esetében: a praxisengedély kiadását követően azonnal

3./ pont esetében: 2021. szeptember 28. és folyamatos

**Dudar, 2021. szeptember 22.**

**Tisztelettel:**

  
**Tóth Edina Kitti**  
polgármester

